Pabomy ebinosiHUna ydyumesb (husuku
nepesou kamezopuu MBOY «OCOLLINe3»
2. Oyep lNepmckutl kpau

baekyH TambsiHa HukonaeeHa



Coobuwaruwumecs cocyabl —
ABa u bonee cocyaa,
coeAHeHHbIe Apyr ¢ Apyrom
pa3riM4HbIMM cnocobamm.
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[Mpumepbl NPUMEeHeHNs NpuHuUna
coobLawmxcs cocyaos:
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Mpumepbl NpUMeHEeHNA NPUHLUNA COOOLLaloLLMNXCA COCYAOB:
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Mpumepbl NPpUMeHEeHNA NPUHLMUNA COObLLaIOLWMNXCA COCYAOB:
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Mpumepbl NpUMEeHeHUst NPUHLMNA COO0LLaKLWUXCA COCYA0B:
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B cocyaax nwoboun hopmbl ogHOpoaHaA XNAKOCTb
yCTaHaBnmMBaeTCs Ha O4HOM YpPOBHe.
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OpHopoaHas XUAKOCTb B COOOLLalOLWMXCS
cocyaax ycTaHaBnMBaeTcsA Ha O4HOM

YpPOBHe.
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p1=p2,
p1=p1gh1 , p2=p2gh2 =>
p1gh1 = p2gh2 =>
h1/h2 =p2 /p1

BbiCcOTbI CTONIO0OB pa3HOPOAHbIX XXUAKOCTEU B COOOLLaOLWMXCS
cocyaax oopaTHO NponopunoHanbHbl UX NSIOTHOCTAM.
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